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 13.- Si añades 5 gramos de sal común a 200 gramos de agua pura, ¿cuál será … 
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Fracciones molares:  
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14.- ¿Qué masa de dióxido de azufre hay en 150 mL de dicho gas… 
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15.- Una cierta masa de oxígeno ocupa 15 L a 900 mmHg de presión y –5 ºC… 
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16.- En una experiencia de laboratorio se obtuvieron los siguientes datos: … 
 m (Ag) = 5’6 g m (AgCl) = 7’45 g 

 m (Cl) = m (AgCl) – m (Ag) = 1’85 g 

  m (Ag) = 3’91 g m (AgCl) = 5’2 g 

  m (Cl) = m (AgCl) – m (Ag) = 1’29 g 
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17.- A partir de dos óxidos de plomo distintos se obtienen … 
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18.- En una botella de 10 L que se mantiene a 20 ºC, se introducen 10 g … 
 

 m (H2) = 10 g   →   n (H2) = 10 / 2 = 5 mol 

 m (O2) = 20 g   →   n (O2) = 20 / 32 = 0’625 mol 

 

 P (H2) · V = n (H2) · R · T 

 P (H2) · 10 = 5 · 0’082 · 293  →   P (H2) = 12’013 atm 

 

 P (O2) · V = n (O2) · R · T 

 P (O2) · 10 = 0’625 · 0’082 · 293 →   P (O2) = 1’502 atm 

 

 PT = P (H2) + P (O2) = 13’515 atm 

 

19.- Calcula la densidad del amoniaco… 
 Mr (NH3) = 17 

 
RT

MP

V

m
d

V

m
d

RT
M

m
VP

rr
·

·
==










=

=
 

 a)   Lgd /759'0
273·082'0

17·1 ==  b)    Lgd /05'2
303·082'0

17·3 ==  

 
 
20.- En un recipiente de 10 L hay 1’2·1024 moléculas de oxígeno … 
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 P · V = n · R · T P · 10 = 1’99 · 0’082 · 300 P = 4’9 atm 
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21.- Completa la siguiente tabla, aplicando la Ley de Gay-Lussac: 
 

Reactivos Productos Reactivos en exceso 
 

Cl2 H2 HCl Cl2 H2 
20 mL 40 mL    
15 mL  30 mL   

 
O2 H2 H2O O2 H2 

10 mL 40 mL    
200 mL  200 mL   

 
N2 H2 NH3 N2 H2 

40 mL 60 mL    
30 mL  60 mL   


